

曹星如衝奧開門紅晉8強

【大公報訊】香港「神奇小子」曹星如昨晚展開衝擊今夏東京奧運會之旅，他在約旦首都安曼舉行的奧運拳擊亞大區資格賽男子52至57公斤級賽事中上陣，於16強對陣塔吉克的沙基索夫。32歲的曹星如佔盡優勢，相比起22歲的小將沙基索夫，明顯經驗更為豐富，戰術應對亦更老練和合適，最終他以點數3：2取勝，順利晉級8強。曹星如將於明天的8強出戰雅加達亞運會金牌得主、烏茲別克拳手米薩夏利諾夫。

昨仗首回合，曹星如先是擺出防守姿態，不停跳動，引誘對手埋身攻擊並伺機偷襲。事實證明曹星如的戰術奏效，他曾

經閃避完對手的攻擊後，重重地擊中對手一拳，沙基索夫更險些暈倒。首回合，曹星如優勢明顯。

經過首回合的試探後，曹星如在次回合加強進攻火力，數次使出組合拳的招式擊中對手，沙基索夫因此錯漏百出，站位上亦出現問題。曹星如在次回合顯得更為強勢。

最後一個回合，兩人都放開來打，雖然曹星如擊中過對手，但明顯搏拳上，沙基索夫的力量更為佔優，曹星如在此回合並無佔到太大優勢。雙方都能堅持比賽到結束，在最後計算分數上，曹星如以點數3：2險勝，順利開門紅，晉級8強。



▲曹星如（右）盼能出戰東京奧運

資料圖片



曹星如（右）昨仗勝後，心情激動

網上截圖

哥迪奧拿讚曼聯具侵略性 蘇斯克查盼贏曼城4：3

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：「曼市打吡」曼聯主場對陣曼城明天凌晨開打，「紅魔」曼聯過去在名帥費格遜麾下取得輝煌成就，及後多次換帥踢法變得保守，直至球隊名宿蘇斯克查帶領才重拾進攻風格。曼城在主帥哥迪奧拿領軍後成為英超勁旅，他引入巴塞隆拿球風，為歐洲球壇進攻最華麗的球隊。蘇斯克查今仗無懼曼城，期望要贏4：3；哥迪奧拿則大讚蘇斯克查的進攻戰術具侵略性，「雙曼」主帥必有激鬥。

英超聯賽

曼聯過去是英超最強球隊，奪冠無數，在費格遜指揮下，加上碧咸、史高斯、傑斯等在陣，球隊是進攻及勝利的保證。自費格遜退休後，曼聯及後換來莫耶斯、雲高爾及摩連奴領軍都未能重拾光輝，他們更把保守的踢法帶到曼聯，令曼聯的風格變得沉悶。

這個情況自上季中改由蘇斯克查領軍才有改善，雖然成績與費格遜時代仍然未能相提並論，但蘇斯克查堅持進攻的戰術令球隊耳目一新。

力爭聯賽榜前四

「曼市打吡」舉行在即，蘇斯克查大談他

的足球哲學，他表示，曼聯一定會踢出應有的進攻特色，更認為每次「曼市打吡」都是場經典的比賽，他無懼與目前實力更強的曼城對抗，揚言鬥爭勝的他，盼今仗能以大手交易的4：3擊敗對手，全取3分，這樣對曼聯力爭聯賽榜前四更有利。

曼城本季雖已難爭英超冠軍，但仍有望成為盃賽「3冠王」，哥迪奧拿的華麗風格仍是爭勝王牌，他亦肯定不改進攻風格對抗，否則會讓曼聯更為有利，他大讚蘇斯克查令曼聯變得進取，他表示，曼聯近年總愛防守及運用保守戰術，直到蘇斯克查帶領曼聯後變得具侵略性。

▲蘇斯克查帶領曼聯重拾進攻風格

►哥迪奧拿誓領曼城一雪前仇
循環落敗之恥

曼市打吡取曼城上盤

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：曼聯與曼城的「曼市打吡」，明天凌晨會在前者的主場舉行。曼聯近來表現有所改進，但論實力仍與宿敵曼城有一段距離，加上主力射手拉舒福特因傷倦勤影響戰力，今仗難望爆冷。曼城亦走出低潮，已錄得各項賽事共5連勝，今仗有望一報首循環落敗之仇，「讓球」的曼城讓半球／一球，可取上盤。（NOW621、611台明天凌晨零時30分直播）

曼聯本季表現起起落落，西班牙門將迪基亞亦由過去的穩健變得飄忽，最近便在聯賽對陣愛華頓犯錯而令球隊先告失守。球隊近6場英超只得2勝2和2負，要在主場翻起巨浪挑戰曼城絕非易事。論實力，曼聯目前比曼城低一班，進攻主力拉舒福特及保羅普巴又因傷缺陣，僅靠新兵波基斯費南迪斯難以支持，今仗搶分不易。

曼城雖難與利物浦爭冠，但亦已走出低潮，最

近取得5連勝，包括歐聯擊敗皇家馬德里、聯賽盃勝阿士東維拉奪冠及足總盃淘汰錫周三晉級，球員士氣不錯，有望在馬列斯、阿古路及史達寧帶領下，爭取勝利。



►曼城的史達寧（左）今晚又與曼聯的勞基梳爾（右）交鋒



英超焦點賽事賠率及推介

曼聯 VS 曼城

開賽時間	9日凌晨零時30分		
主客和	主4.75	和4.0	客1.53
讓球	曼聯受讓半球／一球 上盤1.77，下盤2.09		
讓球主客和	[+1]主2.27	和3.4	[-1]客2.55
波膽推介	曼城勝2：4（半場0：1）		

電視直播：NOW621、611台

贏回球迷支持及票房才明智

傳統英超勁旅曼聯，過去在主帥費格遜27年長久領軍下取得輝煌成就，強人退下來卻令曼聯近年陣痛不斷，逐漸失去奪冠的方程式。曼聯要短期內搖身一變成為冠軍常客極為困難，既然已放棄由大牌主帥領軍，更應該信任名宿蘇斯克查，讓他注入昔日曼聯的華麗風格，先為球隊贏回的球迷支持及票房才是明智之舉。

費格遜自1986年接手曼聯，至2013年的27年間贏取無數冠軍，他的進攻足球好看之餘也是勝利的保證，很難有其他主帥可以取代。過去幾季，

穩扎穩打的莫耶斯、紀律嚴明的雲高爾及防守起家的摩連奴都未能為曼聯短期內重拾光輝。

蘇斯克查是費格遜麾下的出色弟子，他熟悉恩師的足球哲學，更是場上執行戰術的球員之一，他明白能夠拯救曼聯的是喚回球隊昔日的「紅魔」華麗球風。

其實要曼聯立即回到正軌是不切實際，蘇斯克查領軍大踢進攻足球，便是要為曼聯注入進攻的「魔性」血液，即使不能帶來冠軍，起碼也能重獲球迷的支持及贏回票房。

大公報記者 梁潤森



▲沙理士（前）生前致力香港體育發展

沙理士辭世 特首表哀悼

【大公報訊】行政長官林鄭月娥昨天對港協暨奧委會永遠名譽會長沙理士於本月6日逝世表示哀悼。終年100歲的沙理士是港協暨奧委會的創會成員之一，自1950年成立以來，他先後出任義務秘書長、主席、會長及永遠名譽會長。民政事務局局長劉江華及港協暨奧委會亦對沙理士辭世表示深切哀悼。

林鄭月娥說：「沙理士一生致力香港體育發展，貢獻良多，影響深遠。他是港協暨奧委會創會成員

之一，多年來曾在會內擔任不同職務，包括超過30年擔任會長，其間推動香港運動員出外比賽，亦促進香港運動員在特區成立後繼續以『中國香港』之名號參加國際賽事，大大增加香港運動員的發揮機會。除體育外，沙理士亦熱心服務社會，曾任前市政局主席、房屋委員會委員和香港基本法諮詢委員會成員，備受社會各界敬重。他在1998年獲頒授大紫荊勳章，表揚他推動香港業餘體育及奧林匹克運動發展。我對沙理士的辭世深感哀痛，謹代表香港特別行政區政府，向他的家人致以深切慰問。」

沙理士在1967年至1998年擔任會長期間，香港運動員逐步參與了多項國際綜合運動會，如奧運、亞運等。1987年至2014年，沙理士兼任香港奧林匹克學院院長。

沙理士在香港、亞洲和國際推動奧林匹克運動不遺餘力，獲頒授

2012年國際奧委會「體育與可持續發展大獎」。